

COUNTY OF CATTARAUGUS INDUSTRIAL DEVELOPMENT AGENCY

APPLICATION FOR SALE/LEASEBACK TRANSACTION

IMPORTANT NOTICE: The answers to the questions contained in this application are necessary to determine your firm's eligibility for tax exemptions and other assistance from County of Cattaraugus Industrial Development Agency. These answers will also be used in the preparation of papers in this transaction. Accordingly, all questions should be answered accurately and completely by an officer or other employee of your firm who is thoroughly familiar with the business and affairs of your firm and who is also thoroughly familiar with the proposed project. This application is subject to acceptance by the Agency.

COUNTY OF CATTARAUGUS INDUSTRIAL DEVELOPMENT AGENCY

Attention: Chairman This application by applicant respectfully states: MORTH DELAWARE HOLDINGS, LLC APPLICANT'S STREET ADDRESS: (0600) CITY: Ellicottvilla STATE: N PHONE NO.: 7 NAME OF PERSON(S) AUTHORIZED TO SPEAK FOR APPLICANT WITH RESPECT TO THIS APPLICATION: WILLIAM BURGEE TR. IF APPLICANT IS REPRESENTED BY AN ATTORNEY, COMPLETE THE FOLLOWING: NAME OF FIRM: HSE NAME OF ATTORNEY: KATHERINE MARKERT ATTORNEY'S STREET ADDRESS: 1600 BAUSCH & LOMB PLACE CITY: Raches to STATE: N NOTE: PLEASE READ THE INSTRUCTIONS ON PAGE 2 BEFORE FILLING OUT THIS APPLICATION.

TO:

9 East Washington Street

Ellicottville, New York 14731

P.O. Box 1749

INSTRUCTIONS

- 1. The Agency will not approve any application unless, in the judgment of the Agency, said application contains sufficient information upon which to base a decision whether to approve or tentatively approve an action.
- 2. Fill in all blanks, using "none" or "not applicable" or "N/A" where the question is not appropriate to the project which is the subject of this application (the "Project").
- 3. If an estimate is given as the answer to a question, put "(est)" after the figure or answer which is estimated.
- 4. If more space is needed to answer any specific question, attach a separate sheet.
- 5. When completed, return two (2) copies of this application to the Agency at the address indicated on the first page of this application.
- 6. The Agency will not give final approval to this application until the Agency receives a completed environmental assessment form concerning the Project which is the subject of this application.
- 7. Please note that Article 6 of the Public Officers Law declares that all records in the possession of the Agency (with certain limited exceptions) are open to public inspection and copying. If the applicant feels that there are elements of the Project which are in the nature of trade secrets or information, the nature of which is such that if disclosed to the public or otherwise widely disseminated would cause substantial injury to the applicant's competitive position, the applicant may identify such elements in writing and request that such elements be kept confidential in accordance with Article 6 of the Public Officers Law.
- 8. The applicant will be required to pay to the Agency all actual costs incurred in connection with this application and the Project contemplated herein. The applicant will also be expected to pay all costs incurred by general counsel and special counsel to the Agency.
- 9. The Agency has established an application fee of Two Hundred Fifty Dollars (\$250) to cover the anticipated costs of the Agency in processing this application. A check or money order made payable to the Agency must accompany each application. THIS APPLICATION WILL NOT BE ACCEPTED BY THE AGENCY UNLESS ACCOMPANIED BY THE APPLICATION FEE.
- 10. The Agency has established a project fee for each project in which the Agency participates. UNLESS THE AGENCY AGREES IN WRITING TO THE CONTRARY, THIS PROJECT FEE IS REQUIRED TO BE PAID BY THE APPLICANT AT OR PRIOR TO THE GRANTING OF ANY FINANCIAL ASSISTANCE BY THE AGENCY.

County of Cattaraugus Industrial Development Agency Lease Fee Structure

\$750 non-refundable application fee, **plus**\$750 non-refundable agency counsel fee.

At the time of closing, prior to the CCIDA issuing its sales tax letter, you will be responsible for the following:

1 and 1/16% fee on the amount of sales tax letter(s) provided (in addition to the non-refundable application fee). Any additional sales tax letter(s) beyond the initial project amount will pay the standard IDA fee (1 and 1/16%) prior to the Agency issuing this letter(s). Any project with an in lieu of real property PILOT will be responsible for the full project PILOT amount paid in full at time of the project closing including projects with fixed fee amounts.

In addition to a CCIDA administrative fee you will also be responsible for paying CCIDA legal counsel expenses for lease transactions. The following are the CCIDA legal costs for each project:

Projects up to \$500,000 \$5,000 fee & up to \$500 in expenses

Projects up to \$1,000,000 \$7,500 fee & up to \$750 in expenses

Projects up to \$2,000,000 \$9,000 fee & up to \$750 in expenses

Projects above \$2,000,000 Will be negotiated

NOTE: Agency legal counsel fee include the \$750 non-refundable agency Counsel fee. Also if a Payment in Lieu of Taxes (PILOT) and/or a mortgage is part of the Project an additional \$2,000.00 fee will be charged.

Please Note: <u>ALL</u> lease transactions will be by mail closing and these costs only include basic lease documents. Modification of the base documents could result in additional CCIDA attorney costs. In addition, you will also be responsible for your own attorney's legal expenses relating to this transaction. The Board may also modify its fee with three quarters of the Agency's Board Members present approving.

A late payment charge of 1 1/2% per month (30 day period) for every project billing will be in effect from the date <u>billed</u> by the CCIDA.

I.	INFORMATION CONCERNING THE PROPOSED OCCUPANT OF THE PROJECT (HEREINAFTER, THE "COMPANY").
A.	Identity of Company:

Zip (pany Name: ent Address: Code: 147- loyer's ID No	1	Delaune Ruk 219	Holdays Lic. Ellicothetu	15tillhage .,ry	of Bestalo, LLC.
-------	---	---	--------------------	-----------------------------	--------------------	------------------

2.	If the Company	differs	from the	Applicant	give details	of relationship
	ar the Company	differs	mom mc	Applicalli,	give details	of relationship

3.	Indicat a.	what State? What State? Now York? Yes ; No . Type of Corporation? Now : Authorized to do business in New York? Yes ; No .
	¥	□Partnership. If so, indicate type of partnership; Number of general partners; Number of limited partners

	*	□Sole proprietorship.					
•	Is the Companindicate name of	y a subsidiary or direct of related organization(s)	or indirect affiliate and relationship:	of any	other	organization(s)?	If so

B. <u>Management of Company:</u>

4.

1. List all owners, officers, directors and partners (complete all columns for each person):

MANUEL AND TYONG A PROPERTY		
NAME AND HOME ADDRESS	OFFICE HELD	OTHER PRINCIPAL
		BUSINESS
William Bursee	Member	STILLHOUSE of BULGOIO LICE
} —	Member	NONTH DELAURAE HOLDINGS LLC
Oda a si da a		3
Rocaul Burece		North Delacure How, is Chic
<u>-</u>		
· ,		

2.	Is the Company or management of the Company now a plaintiff or a defendant in any
	civil or criminal litigation? Yes; No X

- 3. Has any person listed above ever been convicted of a criminal offense (other than a minor traffic violation)? Yes____; No_____.
- 4. Has any person listed above or any concern with whom such person has been connected ever been in receivership or been adjudicated a bankrupt? Yes___; No___.

	1.	Is Comtraded:	pany public	ly held? Yes	s; No_X_	If yes	s, please list exchanges where stock
	2.	If no, li	st all stockh	olders havin	g a 5% or mor	e interes	st in the Company:
Will.	NA an B	AME Mee	7-	1	ADDRESS		PERCENTAGE OF HOLDING
KACQ	m B	ur <u>e</u> Zurze					50% North Delaware Hange Lice So % North Delaware Hiding Lice
D.		ny's prin	cipal bank(s) of account	:		
II.	DATA :	REGAR	DING PRO	POSED PRO	OJECT.		
A. (Descrip ASM 1204 Juliu	trun of	he Project: - Krew Grew u	(Please prov	ide a brief nar SKIWA R lez Mich C	rative de	escription of the Project.) At an image of Landin
В.	Locatio	n of the	Project:				
	1. 2. 3. 4. 5.	City of Town o Village	MA f Ellico	Hville	ook 219		
C.	Descrip	tion of t	he Project s	ite:			
	1.	Approx Is a maj	imate siz p, survey, or	ze (in a r sketch of th	cres or s e Project site	quare attached	feet) of the Project site: ? Yes; No See attached
	2.	Are the	re existing b	ouildings on	the Project site	? Yes	; No
		a.	briefly ide	ntify each e	aber of buildin existing buildi h existing buil	ng and	indicate the approximate size (in L) 298 Sq. Foot Lot Size is 1. Osacre
012049.001	43 Business	14900404v2			5	_	Lot Size is 1. Osacre Total new addition to be Campleted, & 4.000 sq.ft.

If the answer to any of questions 2 through 4 is yes, please, furnish details in a separate attachment.

5.

C.

Principal owners of Company:

	b.	Are the existing buildings in operation? Yes; NoX If yes, describe present use of present buildings:
	c.	Are the existing buildings abandoned? Yes, No_X About to be abandoned? Yes; No If yes, describe:
	d.	Attach photograph of present buildings See a Hachel
3.	Utilitie	s serving the Project site:
	Other Sewer- Other Electric Other Heat U	Municipal: Local - Ellicottville (describe) Municipal: Local - Ellicottville, (describe) c-Utility: National Grid (describe) tility: National Fuel (describe)
4.	Present	legal owner of the Project site:
	a.	If the Company owns the Project site, indicate date of purchase: 0.000 , purchase price: 0.000 .
	b.	If Company does not own the Project site, does Company have an option signed with the owner to purchase the Project site? Yes; No, If yes, indicate date option signed with the owner:, 20; and the date the option expires:, 20
	s.	If the Company does not own the Project site, is there a relationship legally or by common control between the Company and the present owner of the Project site? Yes; No If yes, describe;
5.	a.	Zoning District in which the Project site is located: Town of Ellipophile
	b.	Are there any variances or special permits affecting the Project site? Yes; No If yes, list below and attach copies of all such variances or special permits:
Descrip	otion of]	Proposed Construction:
(i.)	Does p	art of the Project consist of the acquisition or construction of a new building or gs? Yes, No If yes, indicate number and size of new buildings:
		6

D.

2.	Does part of the Project consist of additions and/or renovations to existing buildings located on the Project site? Yes X; No
3.	Describe the principal uses to be made by the Company of the building or buildings to be acquired, constructed, or expanded: To construct of facility to brew been, spirits, and serve food in alanly sured, was ding expresse.
Descrip	otion of the Equipment:
 2. 	Does a part of the Project consist of the acquisition or installation of machinery, equipment or other personal property (the "Equipment")? Yes X; No If yes, describe the Equipment: - Brewing tanks, (asks, wak lines, tanks, chairs, racks, glamm, all equipment form following restaurat, Geneal F, Ff E for facility. With respect to the Equipment to be acquired, will any of the Equipment be Equipment which has previously been used? Yes; No_X If yes, please provide detail:
③	Describe the principal uses to be made by the Company of the Equipment to be acquired or installed: Brewing of local mirco deer and Spirits. Full production and distribution to the way market for Use: Whe products to be produced.
<u>Project</u>	Use: The product to be produced.
1.	What are the principal products to be produced at the Project? Beer & Local Vollker, Gins, etc.
2.	What are the principal activities to be conducted at the Project? Manufucturing + (Beartspirk) + Distrustion. Also Service/Tamen
3.	Does the Project include facilities or property that are primarily used in making retail sales of goods or services to customers who personally visit such facilities? Yes X; No If yes, please provide detail: - Manufactory of mirro bears + Spirits, unquil Brands to Support local farmes and products.

E.

F.

If the answer to question 3 is yes, what percentage of the cost of the Project will be 4. expended on such facilities or property primarily used in making retail sales of goods or services to customers who personally visit the Project? ______% 5. If the answer to question 3 is yes, and the answer to question 4 is more than 33.33%, indicate whether any of the following apply to the Project: Will the Project be operated by a not-for-profit corporation? Yes____;No_X__. If a. yes, please explain: Is the Project likely to attract a significant number of visitors from outside the b. economic development region in which the Project will be located? Yes X; No____. If yes, please explain: - Will help create more toursm. Minking with the other Breveres in the County Hegien. Also will help with the Ski Trade Would the Project occupant, but for the contemplated financial assistance from the Agency, locate the related jobs outside the State of New York? Yes No X If yes, please explain: -Use of local employees will our. \bigcirc d. Is the predominant purpose of the Project to make available goods or services which would not, but for the Project, be reasonably accessible to the residents of the city, town, or village within which the Project will be located, because of a lack of reasonably accessible retail trade facilities offering such goods or services? Yes_______. If yes, please provide detail: - New line of mirco israws and Local spirits to be made. Will the Project be located in one of the following: (i) the City of New York; (ii) e. an area designed as an economic development zone pursuant to Article 18-B of the General Municipal Law; or (iii) a census tract or block numbering area (or census tract or block numbering area contiguous thereto) which, according to the most recent census data, has (x) a poverty rate of at least 20% for the year in which the data relates, or at least 20% of households receiving public assistance, and (y) an unemployment rate of at least 1.25 times the statewide unemployment rate for the year to which the data relates? Yes___, No____, If yes, please explain: 6. If the answers to any of subdivisions c. through e. of question 5 is yes, will the Project preserve permanent, private sector jobs or increase the overall number of permanent, private sector jobs in the State of New York? Yes_X; No____. If yes, please explain: Ly Creation of net new jobs to include, Brewes, Shipping, Gokstaff, Senice people, Sales, waiter, Dartendes, etc.

- 8. Will the completion of the Project result in the abandonment of one or more plants or facilities of the Company located in the State of New York? Yes____; No_____. If yes, please provide detail:
- 9. If the answer to either question 7 or question 8 is yes, indicate whether any of the following apply to the Project:
 - a. Is the Project reasonably necessary to preserve the competitive position of the Company or such Project Occupant in its industry? Yes /: No /: If yes, please provide detail:
 - b. Is the Project reasonably necessary to discourage the Company or such Project Occupant from removing such other plant or facility to a location outside the State of New York? Yes_____, No____. If yes, please provide detail:

G. Project Status:

1. If the Project includes the acquisition of any land or buildings, have any steps been taken toward acquiring same? Yes___; No____. If yes, please discuss in detail the approximate stage of such acquisition:

- 2. If the Project includes the acquisition of any Equipment, have any steps been taken toward acquiring same? Yes_; No. If yes, please discuss in detail the approximate stage of such acquisition:
- 3. If the Project involves the construction or reconstruction of any building or other improvement, has construction work on any such building or improvement begun? Yes X, No ... If yes, please discuss in detail the approximate extent of construction and the extent of completion. Indicate in your answer whether such specific steps have been completed as site clearance and preparation; completion of foundations; installation of footings; etc.: Water Line 1.
- 4. Please indicate amount of funds expended on the Project by the Company in the past three (3) years and the purposes of such expenditures:

	5.	Please indicate the date the applicant estimates the Project will be completed:
III.	COM	RMATION CONCERNING LEASES OR SUBLEASES OF THE PROJECT. (PLEASE PLETE THE FOLLOWING SECTION IF THE COMPANY INTENDS TO LEASE OR EASE ANY PORTION OF THE PROJECT).
A.	the Pr	the Company intend to lease or sublease more than 10% (by area or fair market value) of roject? Yes; No_X If yes, please complete the following for each existing or sed tenant or subtenant:
	1.	Sublessee name: Present Address: City: State: Employer's ID No.: Sublessee is: Corporation: Partnership: Sole Proprietorship Relationship to Company: Percentage of Project to be leased or subleased: Use of Project intended by Sublessee: Date of lease or sublease to Sublessee: Term of lease or sublease to Sublessee: Will any portion of the space leased by this sublessee be primarily used in making retail sales of goods or services to customers who personally visit the Project? Yes ; No If yes, please provide on a separate attachment (a) details and (b) the answers to questions II(F)(4) through (6) with respect to such sublessee.
	2.	Sublessee name: Present Address: City: State: Zip: Employer's ID No.: Sublessee is: Corporation: Partnership: Sole Proprietorship Relationship to Company: Percentage of Project to be leased or subleased: Use of Project intended by Sublessee: Date of lease or sublease to Sublessee: Term of lease or sublease to Sublessee: Will any portion of the space leased by this sublessee be primarily used in making retail sales of goods or services to customers who personally visit the Project? Yes ; No . If yes, please provide on a separate attachment (a) details and (b) the answers to questions II(F)(4) through (6) with respect to such sublessee.
	3.	Sublessee name: Present Address: City: State: Zip: Employer's ID No.: Sublessee is: Corporation: Partnership: Sole Proprietorship Relationship to Company: Percentage of Project to be leased or subleased:

Use of Project intended by Sublessee: Date of lease or sublease to Sublessee: Term of lease or sublease to Sublessee:

Will any portion of the space leased by this sublessee be primarily used in making retail sales of goods or services to customers who personally visit the Project? Yes____; No____. If yes, please provide on a separate attachment (a) details and (b) the answers to questions II(F)(4) through (6) with respect to such sublessee.

B. What percentage of the space intended to be leased or subleased is now subject to a binding written lease or sublease?

IV. EMPLOYMENT IMPACT.

A. Indicate the number of people presently employed at the Project site and the <u>additional</u> number that will be employed at the Project site at the end of the first and second years after the Project has been completed, using the tables below for (1) employees of the Applicant, (2) independent contractors, and (3) employees of independent contractors. (Do not include construction workers). Also indicate below the number of workers employed at the Project site representing newly created positions as opposed to positions relocated from other project sites of the applicant. Such information regarding relocated positions should also indicate whether such positions are relocated from other project sites financed by obligations previously issued by the Agency.

TYPE OF EMPLOYMENT Employees of Applicant								
	Professional or Managerial	Skilled	Semi-Skilled	Un-Skilled	Totals			
Present Full Time	1			~	İ			
Present Part Time								
Present Seasonal		_			Microsoft Control of C			
First Year Full Time	D				D			
First Year Part Time								
First Year Seasonal								
Second Year Full Time	Ľ				4			

Second Year Part Time	~		
Second Year Seasonal	_		

TYPE OF EMPLOYMENT Independent Contractors					
	Professional or Managerial	Skilled	Semi-Skilled	Un-Skilled	Totals
Present Full Time					j
Present Part Time					
Present Seasonal					
First Year Full Time	ID)			Ōi
First Year Part Time					
First Year Seasonal					
Second Year Full Time	Ч	_			14
Second Year Part Time	~				
Second Year Seasonal					

- Net 10/14 New Jobs Created within the first 2 years.

TYPE OF EMPLOYMENT Employees of Independent Contractors					
	Professional or Managerial	Skilled	Semi-Skilled	Un-Skilled	Totals
Present Full Time	ĵ				j
Present Part Time					
Present Seasonal					
First Year Full Time	8/10				810
First Year Part Time					
First Year Seasonal					
Second Year Full Time	tro				ton
Second Year Part Time					0
Second Year Seasonal					

В.	the j	icate below (1) the estimated salary and fringe benefit averages or ranges and (2) the estimate of employees residing in the Western New York Economic Development Region jobs at the Project site, both retained and created, listed in the tables described in subserve for each of the categories of positions listed in the chart below.	ction A
	_	project will ye roughly 8 to 10 Trades/contractors for the project of well of local supplies.	
	/J(k)	15,) \$1 40,000±	

	RELATED EMPI	LOYMENT INFO	RMATION	
	Professional or Managerial	Skilled	Semi-Skilled	Un-Skilled
Estimated Salary and Fringe Benefit Averages or Ranges	\$ 40,000/445,000			
Estimated Number of Employees Residing in the Western New York Economic Development Region ¹	10114			

C. Please describe the projected timeframe for the creation of any new jobs with respect to the undertaking of the Project:

With in the first 18/24 months of operation.

- D. Please prepare a separate attachment describing in detail the types of employment at the Project site. Such attachment should describe the activities or work performed for each type of employment.
- E. Estimated Wage Impact. Please answer the questions below to assist the Agency in estimating the impact of the wages paid and to be paid at the Project site on the local economy:
 - 1. What is your estimated current yearly payroll at the Project site (do not include construction workers)? \$\frac{180.000}{2000}\frac{\dagger}{\dagger}
 - 2. What do you estimate that you presently pay to New York State in payroll taxes with respect to jobs at the Project site (based upon taxes before the Project was undertaken) (do not include construction workers)? \$\frac{5}{1600}\$.
 - 3. What is the estimated yearly payroll one year after completion of your project? \$\frac{1800000}{0000}.
 - 4. What do you estimate paying to New York State in payroll taxes one year after completion of your project? \$ كَالْ مِن كُاكُ اللهِ عَلَى اللهِ عَلَ
 - 5. What is the present estimated average wage/salary plus fringe benefit total for each full-time equivalent position at the Project site (based upon such amounts paid before the Project was undertaken) (do not include construction workers)? \$\(\subseteq \frac{1}{2}\cdot_{1600}\subseteq\).

¹ The Western New York Economic Development Region consists of the following counties: Allegany, Cattaraugus, Chautauqua, Erie, and Niagara.

6. What do you estimated that your yearly payroll will be at the Project site one year after completion of the Project (do not include construction workers)? \$_1\(\infty\) \(\cdots \). 7. What do you estimate that you will pay to New York State in payroll taxes with respect to jobs at the Project site one year after completion of the Project (do not include construction workers)? \$ 34,000 \frac{1}{2}. 8. What do you estimate the estimated average wage/salary plus fringe benefit total for each full-time equivalent position at the Project site will be one year after completion of the Project (do not include construction workers)? \$40,000 \frac{1}{2}. 9. If applicable, what are the estimated yearly aggregate average wage/salary plus fringe benefit total to be lost as a result of the Project? \$115,000. 10. Estimated number of construction jobs to be created with respect to the Project: 10 12 jobs. 11. Estimated New York State payroll taxes on construction jobs to be created with respect to the Project: \$ 100,000±. NOTE: ALL JOB OPENINGS ARE REQUIRED TO BE FILED WITH THE NEW YORK STATE DEPARTMENT OF LABOR AND THE CATTARAUGUS COUNTY JOB TRAINING ACT PARTNERSHIP. **Project Monetary Benefits.** Please answer the questions below to assist the Agency in estimating the other positive monetary impacts that the Project may have on the local economy: 1. Please attach the most recent tax bill(s) for each parcel of property which is expected to be a part of the Project site. Have you attached such bills? Yes X; No ___. If no, please explain: ___ Please See at the control of the Project site. Have you attached such bills? Yes X; No ___. If no, please explain: ___ Please See at the control of the Project site. NOTE: THE POLICY OF THE AGENCY IS TO DECLINE TO ABATE EXISTING

2. What is the estimated full cost of any real property improvements proposed to be undertaken as part of the Project? \$ 500,000 \(\frac{1}{2} \)

REAL PROPERTY TAXES WITH RESPECT TO THE PROJECT SITE. ANY REQUEST TO ABATE SUCH EXISTING REAL PROPERTY TAXES WOULD REQUIRE A DEVIATION FROM THE AGENCY'S EXISTING UNIFORM TAX

3. What is the present estimated annual amount of goods and services purchased relating to the operation of the Project (excluding employee wages)? \$______.

EXEMPTION POLICY.

F.

Approximately how much sales tax do you presently pay to the State of New York 4. (including both the state share and the local share)? \$_\(\infty\)\A 5. What is the estimated annual amount of goods and services expected purchased relating to the operation of the Project (excluding employee wages) following completion of the Project? \$ 50,000¹. 6. Approximately how much sales tax do you expect to pay to the State of New York (including both the state share and the local share) following completion of the Project? \$ 100,000 . As a result of the Project, will there be any other public benefit to the State of New York, 7. If yes, please explain: Net www inds, new sales tox bone and new/ improved real property dose. 8. If the answer to question IV.C.7. is yes, will any of the public benefit be a monetary benefit? Yes_\(\chi_\); No____. If yes, what is the estimated monetary benefit to the State of New York, Cattaraugus County and/or any local government in New York State? \$ 30,000t PROJECT COST AND FINANCING SOURCES: Anticipated Project Costs. State the costs reasonably necessary for the acquisition of the Project site, the construction of the proposed buildings and the acquisition and installation of any machinery and equipment necessary or convenient in connection therewith, and including any utilities, access roads or appurtenant facilities, using the following categories: **Description of Cost** Amount Land **Buildings** 200,000 Machinery and equipment costs Utilities, roads and appurtenant costs Architects and engineering fees Costs of financing Construction loan fees and interest (if applicable) Other (specify) 4, Cansel \$ 8,000=

V.

A.

	\$
TOTAL PROJECT COSTS	\$ 500,000 =

B. <u>Anticipated Project Financing Sources</u>. State the sources reasonably necessary for the financing of the Project site, the construction of the proposed buildings and the acquisition and installation of any machinery and equipment necessary or convenient in connection therewith, and including any utilities, access roads or appurtenant facilities, using the following categories:

Description of Sources	Amount
Private Sector Financing	\$ 500,000
Public Sector	
Federal Programs	s_WA
State Programs	\$_TBO
Local Programs	\$ InA-(anta(?)
Applicant Equity	\$ 1,000,000 t
Other (specify, e.g., tax credits)	
<u>ocr</u>	\$
Catt. Carry	\$
	\$
TOTAL AMOUNT OF PROJECT FINANCING SOURCES	\$ 500,000 ±

C.	Have any of the above expenditures already been made by the applicant Yes; No If yes, indicate particulars.
	- Purhose of the land, 2015.
D.	Amount of loan requested: \$;
	Maturity requested:years.
_	

E. Has a commitment for financing been received as of this application date, and if so, from whom?

Yes	; No Institution Name:
110114	Phone:Process
Name:	Phone:
The pe	rcentage of Project costs to be financed from public sector sources is estimated to equal the ing:%
	tal amount estimated to be borrowed to finance the Project is equal to the following: \$
FINAN	NCIAL ASSISTANCE EXPECTED FROM THE AGENCY.
Tax Be	enefits.
1.)	Is the applicant requesting any real property tax exemption in connection with the Project that would not be available to a project that did not involve the Agency? Yes;
	If yes, is the real property tax exemption being sought consistent with the Agency's Uniform Tax Exemption Policy? Yes
2.	Is the applicant expecting that the financing of the Project will be secured by one or more mortgages? Yes X; No If yes, what is the approximate amount of financing to be secured by mortgages? \$ 500,000
3.	Is the applicant expecting to be appointed agent of the Agency for purposes of avoiding payment of N.Y.S. Sales Tax or Compensating Use Tax? Yes; Not If yes, what is the approximate amount of purchases which the applicant expects to be exempt from the N.Y.S. Sales and Compensating Use Taxes? \$
4.	What is the estimated value of each type of tax-exemption being sought in connection with the Project? Please detail the type of tax-exemption and value of each exemption.
	a. N.Y.S. Sales and Compensating Use Taxes: \$\frac{14,000\frac{1}{2}}{14,000\frac{1}{2}}\$ b. Mortgage Recording Taxes: \$\frac{1}{2,000\frac{1}{2}} - \text{UP GOOD} \frac{1}{2} - UP GO
5.	Are any of the tax-exemptions being sought in connection with the Project inconsistent with the Agency's Uniform Tax-exemption Policy? Yes ; No If yes, please explain how the request of the applicant differs from the Agency's Uniform Tax-Exemption Policy: Wandachny VDLOT
	ct Cost/Benefit Information. Complete the attached Cost/Benefit Analysis so that the cry can perform a cost/benefit analysis of undertaking the Project. Such information should

consist of a list and detailed description of the benefits of the Agency undertaking the Project

(e.g., number of jobs created, types of jobs created, economic development in the area, etc.). Such information should also consist of a list and detailed description of the costs of the Agency undertaking the Project (e.g., tax revenues lost, buildings abandoned, etc.).

- VII. <u>REPRESENTATIONS BY THE APPLICANT</u>. The applicant understands and agrees with the Agency as follows:
- A. <u>Job Listings</u>. In accordance with Section 858-b(2) of the New York General Municipal Law, the applicant understands and agrees that, if the Project receives any Financial Assistance from the Agency, except as otherwise provided by collective bargaining agreements, new employment opportunities created as a result of the Project will be listed with the New York State Department of Labor Community Services Division (the "DOL") and with the administrative entity (collectively with the DOL, the "JTPA Entities") of the service delivery area created by the federal job training partnership act (Public Law 97-300) ("JTPA"), as replaced by the Workforce Investment Act of 1998 (Public Law 105-220), in which the Project is located.
- B. <u>First Consideration for Employment</u>: In accordance with Section 858-b(2) of the New York General Municipal Law, the applicant understands and agrees that, if the Project receives any Financial Assistance from the Agency, except as otherwise provided by collective bargaining agreements, where practicable, the applicant will first consider persons eligible to participate in JTPA programs who shall be referred by the JTPA Entities for new employment opportunities created as a result of the Project.
- C. Annual Sales Tax Filings: In accordance with Section 874(8) of the New York General Municipal Law, the applicant understands and agrees that, if the Project receives any sales tax exemptions as part of the Financial Assistance from the Agency, in accordance with Section 874(8) of the General Municipal Law, the applicant agrees to file, or cause to be filed, with the New York State Department of Taxation and Finance, the annual form prescribed by the Department of Taxation and Finance, describing the value of all sales tax exemptions claimed by the applicant and all consultants or subcontractors retained by the applicant.
- D. <u>Annual Employment Reports</u>: The applicant understands and agrees that, if the Project receives any Financial Assistance from the Agency, the applicant agrees to file, or cause to be filed, with the Agency, on an annual basis, reports regarding the number of people employed at the project site.
- E. Representation of Financial Information. Neither this Application nor any other agreement, document, certificate, project financials, or written statement furnished to the Agency or by or on behalf of the applicant in connection with the project contemplated by this Application contains any untrue statement of a material fact or omits to state a material fact necessary in order to make the statements contained herein or therein not misleading. There is no fact within the special knowledge of any of the officers of the applicant which has not been disclosed herein or in writing by them to the Agency and which materially adversely affects or in the future in their opinion may, insofar as they can now reasonably foresee, materially adversely affect the business, properties, assets or condition, financial or otherwise, of the applicant.
- F. <u>Agency Financial Assistance Required for Project</u>. The Project would not be undertaken but for the Financial Assistance provided by the Agency or, if the Project could be undertaken without the Financial Assistance provided by the Agency, then the Project should be undertaken by the Agency for the following reasons:

- G. <u>Compliance with Article 18-A of the General Municipal Law</u>: The Project, as of the date of this Application, is in substantial compliance with all provisions of article 18-A of the General Municipal including, but not limited to, the provisions of Section 859-a and subdivision one of Section 862; and, the provisions of subdivision one of Section 862 of the General Municipal Law will not be violated if Financial Assistance is provided for the Project.
- H. <u>Compliance with Federal, State, and Local Laws</u>. The applicant is in substantial compliance with applicable local, state, and federal tax, worker protection, and environmental laws, rules, and regulations.
- I. <u>False or Misleading Information</u>. The applicant understands that the submission of any knowingly false or knowingly misleading information may lead to the immediate termination of any Financial Assistance and the reimbursement of an amount equal to all or part of any tax exemptions claimed by reason of Agency involvement in the Project.
- J. <u>Absence of Conflicts of Interest</u>: The applicant acknowledges that the members, officers, and employees of the Agency are listed on the Agency's website. No member, officer, or employee of the Agency has an interest, whether direct or indirect, in any transaction contemplated by this Application, except as hereinafter described:
- K. <u>Uniform Agency Project Agreement</u>. The applicant agrees to enter into a project benefits agreement with the Agency where the applicant agrees that (1) the amount of Financial Assistance to be received shall be contingent upon, and shall bear a direct relationship to the success or lack of success of such project in delivering certain described public benefits (the "Public Benefits") and (2) the Agency will be entitled to recapture some or all of the Financial Assistance granted to the applicant if the project is unsuccessful in whole or in part in delivering the promised Public Benefits.
- L. <u>Additional Information</u>. Additional information regarding the requirements noted in this Application and other requirements of the Agency is included the Agency's Policy Manual which can be accessed at www.cattcoida.com.

I affirm under penalty of perjury that all statements made on this application are true, accurate, and complete to the best of my knowledge.

By:

Title:

NOTE: APPLICANT MUST COMPLETE THE APPROPRIATE VERIFICATION APPEARING ON PAGES 22 THROUGH 25 HEREOF BEFORE A NOTARY PUBLIC AND MUST SIGN AND ACKNOWLEDGE THE HOLD HARMLESS AGREEMENT

APPEARING ON PAGE 26.

VERIFICATION

(If applicant is limited liability company)

STATE OF)
STATE OF)
(Name of Individual) that he is one of the members of the firm of North Delawate Holongs LCL/St, Lutous of (Limited Liability Company)
(Limited Liability Company) / the limited liability company named in the attached application; that he has read the foregoing application and knows the contents thereof; and that the same is true and complete and accurate to the best of his knowledge. The grounds of deponent's belief relative to all matters in the said application which are not stated upon his own personal knowledge are investigations which deponent has caused to be made concerning the subject matter of this application as well as information acquired by deponent in the course of his duties as a member of and from the books and papers of said limited liability company.
said limited liability company.
Sworn to before me this

2/ day of January, 2017

(Notary Public)

SANDRA K. ANDREWS
NO. 01AN6087856
Notary Public State of New York
Qualified in Cattaraugus County
My Commission Expires 2/24/20_1

HOLD HARMLESS AGREEMENT

Applicant hereby releases County of Cattaraugus Industrial Development Agency and the members, officers, servants, agents and employees thereof (hereinafter collectively referred to as the "Agency") from, agrees that the Agency shall not be liable for and agrees to indemnify, defend and hold the Agency harmless from and against any and all liability arising from or expense incurred by (A) the Agency's examination and processing of, and action pursuant to or upon, the attached Application, regardless of whether or not the application or the Project described therein or the tax exemptions and other assistance requested therein are favorably acted upon by the Agency, (B) the Agency's acquisition, construction and/or installation of the Project described therein and (C) any further action taken by the Agency with respect to the Project; including without limiting the generality of the foregoing, all causes of action and attorneys' fees and any other expenses incurred in defending any suits or actions which may arise as a result of any of the foregoing. If, for any reason, the Applicant fails to conclude or consummate necessary negotiations, or fails, within a reasonable or specified period of time, to take reasonable, proper or requested action, or withdraws, abandons, cancels or neglects the Application, or if the Agency or the Applicant are unable to reach final agreement with respect to the Project, then, and in that event, upon presentation of an invoice itemizing the same, the Applicant shall pay to the Agency, its agents or assigns, all actual costs incurred by the Agency in the processing of the Application, including attorneys' fees, if any.

Sworn to before me this $\frac{34}{2017}$

Notary Public

SANDRA K. ANDREWS
NO. 01AN6087856
Notary Public State of New York
Qualified in Cattaraugus County
My Commission Expires 2/24/20_19